

TUBEX "E" EQUILIBRE

Description

TUBEX "E" EQUILIBRE est une protection en polypropylène à effet croissance. La présence d'ouvertures à sa base permet une ventilation. TUBEX "E" EQUILIBRE, disponible en plusieurs hauteurs, est un tube double paroi alvéolée. De couleur vert clair, translucide, il est doté d'un bord incurvé à placer en haut pour éviter l'abrasion du plant à sa sortie. Livré avec deux sangles pré installées pour attache. Son système de ventilation mis au point et breveté avec l'INRA, autorise des croissances plus rapides et harmonieuses.

Pour quelles utilisations?

TUBEX "E" EQUILIBRE est particulièrement adapté à la protection des plantations forestières, son effet croissance reconnu permet une sécurisation de la plantation. Dans le domaine de l'arboriculture fruitière, TUBEX "E" EQUILIBRE est régulièrement utilisé pour de nombreuses espèces parmi lesquelles le noyer, l'olivier. Dans les domaines du jardin espaces verts et du paysage, TUBEX "E" EQUILIBRE est utilisé dans les projets où l'effet croissance est mis en avant.

Les TUBEX "E" EQUILIBRE sont disponibles dans les hauteurs suivantes :

| Spécifications techniques | |
|---------------------------|-------------------|
| Hauteurs | 1.20M 1.50M 1.80M |
| Série | 5 |
| Couleur | vert |
| Colisage | 60 |
| Diamétres | 80 à 120mm |



